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Του: Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Πολιτισμού
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Σοβαρές ελλείψεις υποδομών αντιμετωπίζει το
Νηπιαγωγείο Σαρανταπόρου που επαναλειτουργεί μετά
από πολυετή αναστολή λειτουργίας του»

Κύριοι Υπουργοί,

Μετά λύπης μας διαβάσαμε στα πρόσφατα ηλεκτρονικά δημοσιεύματα ότι, αν
και η τοπική κοινωνία του Σαρανταπόρου Ελασσόνας υποδέχθηκε με μεγάλη
χαρά και ενθουσιασμό την επαναλειτουργία του Νηπιαγωγείου, ύστερα από
πολυετή αναστολή λειτουργίας του, ωστόσο η χαρά αυτή σύντομα
συνοδεύτηκε από μια μεγάλη απογοήτευση των γονέων των νηπίων, καθώς
κατά την επανέναρξή του διαπιστώθηκαν σοβαρές ελλείψεις σε υποδομές. Το
Νηπιαγωγείο, όπως και το συστεγαζόμενο Μονοθέσιο Δημοτικό Σχολείο,
έχουν σοβαρές ελλείψεις σε ηλεκτρονικό εξοπλισμό,  σε βιβλία,  το πιο
σημαντικό όμως είναι ότι τα καρεκλάκια δεν επαρκούν για τους μικρούς
μαθητές,  ενώ πολλά από τα υπάρχοντα είναι σε κακή κατάσταση.  Όσον
αφορά στον αύλειο χώρο, τα παιχνίδια εκεί είναι κατεστραμμένα από την
έλλειψη συντήρησής τους όλα αυτά τα χρόνια που το σχολείο βρισκόταν σε
αναστολή. Ο Δήμος αδυνατεί να παράσχει άμεσα όλα τα προαναφερόμενα, τα
οποία απαιτούνται για μια ποιοτική μαθησιακή διαδικασία, αφού έχει την
ευθύνη για συνολικά 40 χωριά. Οι γονείς των νηπίων ως εκ τούτου
αναγκάστηκαν να απευθύνουν έκκληση στην τοπική κοινωνία, προκειμένου
να στηρίξει με υλικοτεχνικές υποδομές το Νηπιαγωγείο, κάτι που ασφαλώς δε
θα όφειλε να επαφίεται στο φιλότιμο και την καλή προαίρεση των συμπολιτών
τους, αλλά πρωτίστως θα όφειλε να είναι αντικείμενο ενδιαφέροντος και
άμεσης στήριξης από μέρους της επίσημης Πολιτείας και των αντίστοιχων
Φορέων της.

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διασφαλίσετε την
άμεση στήριξη του Νηπιαγωγείου Σαρανταπόρου Ελασσόνας, αναφορικά με
τις σοβαρές ελλείψεις στον υλικοτεχνικό εξοπλισμό του;

Ο ερωτών Βουλευτής
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